



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7027.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-02 17:33**

Parlex azonosító: **QGTS4MCN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miként jellemezne egy olyan embert, aki egy interjúban arról beszélt, hogy a nők dolga „a női princípiumot beteljesíteni, nem? Hogy mondjuk valakihez tartozni. Valakinek gyereket szülni.”?”**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 444.hu oldalon található „Minden forint jó helyre: 230 millió forintot ad az Ákosról szóló dokumentumfilmre a Nemzeti Filmintézet,„ című cikkben arról írnak, hogy a Nemzeti Filmintézet milyen nagyszerű produkciókra költi az adófizetői forintokat:

Szinte hibátlan címmel – Ember maradj: Ákos –, a Nemzeti Filmintézet 228,515 millió forintos támogatásával készül dokumentumfilm Kovács Ákosról, amit majd 2025-ben mutathatnak be, írja az NFI közleménye. A filmet az a Kriskó László írja és rendezi, aki legutóbb az Aranybullán és a Most vagy soha! Petőfi-filmen dolgozott.

„Az alkotók célja, hogy a színpadról és a képernyőkről ismert előadóművésszel együtt az embert is bemutassák, az álmodozót, a kreatort, akinek sorai, dalai még azoknak a lelkébe is beleégtek, akik kevésbé szeretik” – írják az „ambiciózus portréfilmről, ami részben fikciós visszatekintés lesz, megjelenítve Ákos gyermekkorát, fiatalágát a rendszerváltás Magyarországon és első átütő sikereit is”.

Kérdezem Önt:

Miként jellemezne egy olyan embert, aki egy interjúban arról beszélt, hogy a nők dolga „a női princípiumot beteljesíteni, nem? Hogy mondjuk valakihez tartozni. Valakinek gyereket szülni.”?

Budapest, 2024. február 2.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció